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國立台東高級中學 九十七學年度第二學期   期末考三年級社會組數學科(A)題目卷

適用班級:3~5,3~6         畫答案卡：否



      班級: 3~  姓名:         座號:     
一、單選題:每題5分,共25分
1.某大學數學系甄選入學的篩選方式如下：先就學科能力測驗國文、英文和社會這三科成績（級分）加總做第一次篩選。然後從通過篩選的學生當中，以自然科的成績做第二次篩選。最後再從通過的學生當中，以數學科的成績做第三次篩選，選出一些學生參加面試。現在有五位報名該系的學生之學科能力測驗成績如下表：
	學生
	國文級分
	英文級分
	數學級分
	社會級分
	自然級分

	甲
	13
	8
	14
	15
	11

	乙
	12
	12
	12
	12
	12

	丙
	9
	13
	15
	8
	15

	丁
	11
	12
	13
	10
	13

	戊
	13
	15
	11
	7
	12


已知這五位學生當中，通過第一次篩選的有四位，通過第二次篩選的有三位，通過第三次篩選可以參加面試的只剩下一位。請問哪一位學生參加面試？　(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁　(Ｅ)戊。
2.某國政府長期追縱全國國民的經濟狀況，依訂定的標準將國民分為高收入和低收入兩類。統計發現高收入的人口一直是低收入人口的兩倍，且知在高收入的人口中，每年有四成會轉變為低收入。請問在低收入的人口中，每年有幾成會轉變為高收入？請選出正確的選項。　
（A）5成   (B)　6　成　(C)　7　成　(D)　8　成　(E)　9　成。　
3.聯立不等式　 EQ \b\lc\{(\a\al\co1(2x＋13＞5x－1,x＋4≦3x－2))的整數解共有幾個？　
(Ａ)　0　個　(Ｂ)　1　個　(Ｃ)　2　個　(Ｄ)　3　個　(Ｅ)超過　3　個。
4.已知整數　x　滿足（x－1）7（x－3）3（x－9）4≦0，則　x　之值有多少個？　
(Ａ)　1　個　(Ｂ)　2　個　(Ｃ)　3　個　(Ｄ)　4　個　(Ｅ)超過　4　個。
5. 使用圓球和球袋作機率實驗。球只有黑白兩色，袋中裝有兩顆球，因此只有三種可能情況：把雙白球稱為狀態　1，一白球一黑球稱為狀態　2，雙黑球稱為狀態　3。對這袋球做如下操作：自袋中隨機移走一球後，再隨機移入一顆白球或黑球（移入白球或黑球的機率相等）。每次操作可能會改變袋中球的狀態。
如果現在袋子內的球是一白一黑（即狀態　2），請問經過一次操作後，袋中會變成兩顆黑球（狀態　3）的機率是多少？　(Ａ) EQ \f( 1 , 4 )　(Ｂ) EQ \f( 1 , 3 )　(Ｃ) EQ \f( 1 , 2 )　(Ｄ) EQ \f( 2 , 3 )    (Ｅ) EQ \f( 3 , 4 )。
二、填充題：共55分
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	得分
	10
	20
	30
	35
	38
	41
	44
	47
	50
	53
	55


1.如下圖：A　城到　B　城之間有甲、乙、丙、丁、戊五城，其間連結的道路如圖所示。今從　A　城出發走向　B　城，要求每條道路都要經過並且只經過一次，則總共有                      種走法。
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2. 目前國際使用芮氏規模來表示地震強度。設　E（r）為地震芮氏規模　r　時，震央所釋放出來的能量，r　與　E（r）的關係如下：
logE（r）＝5.24＋1.44r，若某次地震其芮氏規模為　4，則震央所釋放的能量　E（4）＝                      。
3. 設　f（x）與　g（x）為實係數多項式，以　x2－3x＋2　除　f（x）得餘式　3x－4，以　x－1　除　g（x）得餘式　5，則以　x－1　除　f（x）＋g（x）的餘式為                      。
4. 一農夫想用　66　公尺長之竹籬圍成一長方形菜圃，並在其中一邊正中央留著寬　2　公尺的出入口，如下圖所示。此農夫所能圍成的最大面積為                      平方公尺。
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5. 某課外活動社團共有　20　位同學參加，已知其中高一、高二、高三同學所占比例分別為　55　％，25　％，20　％。若由該社團中任選兩人，則此兩人是不同年級學生的機率是                      。
6. 阿偉和小恆及其他　8　名同學共　10　名學生輪到本週擔任值日生。本週　5　個上課日每天從尚未當過的同學中抽籤選出　2　位輪值。則阿偉和小恆同一天擔任值日生的機率為                      。（以最簡分數表示）
7. 設一袋中有　12　個蘋果，其中　4　個壞的，今由此袋中一次任取一個，連續取　4　次取後不放回。在取得　3　好　1　壞的條件下，第三次取得壞蘋果之機率為                      。
8. 若　X　與　Y　是互為獨立的隨機變數，其變異數分別是　7　與　9，則　Var（X＋3Y）＝                      。
9.設實係數二階方陣　A　滿足　A
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，則數對

(a，b，c，d)＝                     。
10在　3｜x｜＋2｜y｜≦6　的條件下，2x－3y　的最大值為                     。
11.啦啦隊競賽規定每隊　8　人，且每隊男、女生均至少要有　2　人。某班共有　4　名男生及　7　名女生想參加啦啦隊競賽。若由此　11　人中依規定選出　8　人組隊，則共有                     種不同的組隊方法。
三、計算題：每題10分,共20分
1. 擲一公正的骰子兩次，設第一次擲得奇數點為事件　A，事件　B　為擲兩次骰子點數和為　6　的事件，判斷並驗證　A，B　為獨立事件、相關事件或互斥事件。
2. 設工廠有三部機器　A，B，C　分別生產全部產品的
[image: image9.wmf]2

1

，
[image: image10.wmf]5

2

，
[image: image11.wmf]10

1

，又設　A，B，C　三部機器生產的不良產品，分別為　1　％，2　％，3　％，試求下列各題：
(１)從所有產品中取一產品，取中不良產品的機率。(5分)
(２)已知取中一不良產品的條件下，此產品來自　B　機器之機率。(5分)
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適用班級:3~5,3~6         畫答案卡：否
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二、填充題：共55分

	答對格數
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	20
	30
	35
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	44
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三、計算題：每題10分,共20分
	1.(10分)

	2.(1)(5分)
	2.(2)(5分)
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